
https://nrat.ukrintei.ua/en/analityka-shi-vid-minczyfry/

АНАЛІТИКА ШІ ВІД МІНЦИФРИ

Міністерство  цифрової  трансформації   представило  для  ознайомлення
аналітичний  матеріал   «Аналіз  секторального  напряму  та  первинне
бачення  розвитку  сфери  ШІ».

У документі зазначається, що Україна має всі необхідні передумови, щоб
стати одним із лідерів у розвитку та впровадженні штучного інтелекту у
світі.  Висококваліфіковані  спеціалісти,  постійне  збільшення  кількості
навчальних  програм  у  галузі  ШІ,  високий  рівень  відкритості  даних,
розвинена  екосистема  ШІ-досліджень  в  сукупності  формують  нову  ШІ-
екосистему  України.   Щоб  цей  потенціал  був  максимально  повно
реалізований, Мінцифра запустила перший флагманський проєкт у сфері
ШІ у рамках Стратегії  цифрового розвитку інновацій України WINWIN AI
Center of Excellence. Передбачається, що цей центр стане майданчиком для
тестування і  масштабування технологій ШІ та передавання ШІ-рішень до
стратегічних  секторів  економіки.  Зокрема,  у  сфері  кібербезпеки  ШІ
прогнозуватиме загрози, забезпечуючи надійний захист критичних даних та
цифрової  інфраструктури,   у  медицині  ШІ  дозволить  покращити
діагностику, аналіз медичних даних та створення інтелектуальних протезів
з інтеграцією до нервової системи. Для подолання перешкод та реалізації
ШІ-потенціалу  пропонується  розпочати  реалізацію  низки  інноваційних
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проєктів із тестування новітніх технологій. Очікується розвиток технічної
інфраструктури  –  інноваційних  хабів,  технопарків,  інкубаторів  для
стартапів,  національних  платформ  для  аналізу  великих  даних  тощо.
Необхідно  збільшити  державну  підтримку,  забезпечити  ефективне
регулювання,  здійснити  розробку  стратегії  розвитку  ШІ,  постійно
удосконалювати  профільне  законодавство,  стимулювати  за  допомогою
грантів  інтеграцію  ШІ  в  державний  сектор,  розвивати  міжнародну
співпрацю. Вже окреслені ключові ініціативи: створення центру передового
досвіду ШІ при Мінцифрі; підтримка систем на основі великих даних для
ухвалення зважених управлінських рішень у державному секторі; розвиток
блокчейн-стартапів.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/fBkVg, https://winwin.gov.ua/
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